

## Пузырь предвыборных обещаний

Помните, друзья, предвыборный бум в славном сибирском городе Тайшете?

Да-да, большая часть была за Виталия Николаевича — после феноменально бездарного правления Анатолия Адамовича сладкие обещания кандидата в мэры казались манной небесной.

Чего только не обещал первый зам ушедшего мэра: процветание края в связи со строительством Алюкома, новый цементный завод, разработку месторождений алмазов и угля, и другие Нью-Васюки. Главное, что обещал кандидат — это решить проблему безработицы, страшный бич района.

Избирателей не напугал даже критичный возраст претендента — 60 лет. Обычно в таком возрасте нянчат внуков и греют застарелый простатит, а не лезут во власть. Однако привычка к власти и привычка к деньгам — страшнее старости и болезней. Пробыв во власти много лет — еще со времен советских — наш поднадзорный вовсе не хотел лишаться ни хлеба с маслом, ни икры.

Однако к так называемому «опыту» требовались еще и мозги, да и крепкие хозяйственные руки. Ни того, ни другого у нового мэра не оказалось: как выяснилось, место «зама» оказалось его лебединой песней. Бегать на посылках у мэра и носить ему бумажки не подписать было гораздо проще, чем лично принимать решения и нести ответственность за весь район.

Впридачу к возрасту и незначительным способностям, у кандидата оказались серьезные психологические проблемы. По словам его подчиненных, он невероятно консервативен во всем и совершенно не способен воспринимать что-то новое. Подзащитный прочно застрял в своих «золотых годах» - то есть в конце семидесятых.

Впрочем, опыт у кандидата оказался тоже сомнительным. Тут скорее можно говорить об опыте болтологии — ибо наобещал избирателям он столько, что завтра, казалось, в город Тайшет переедет не только региональная, но и федеральная администрация. Вероятно, именно за умение работать языком он и схлопотал от местных жителей прилипчивую кличку КВН.

Как проходили выборы — это отдельная песня. Понимая, что народ не обмануть пустой болтовней, великовозрастный кандидат пал на колени перед старшими товарищами и подтянул в город «тяжелую артиллерию». Накануне выборов в район свалился целый десант тяжеловесов: добрая половина депутатов Заксобрания примчалась на поддержку «своего». Массированной промывке мозгов электората позавидовали бы даже спецы из ЦРУ: политических оппонентов буквально втоптали в грязь.

Не лишним оказался и старый добрый административный ресурс. Когда-то первый зам мэра, а в период выборов исполняющий обязанности главы администрации, прекрасно знал принципы телефонного права. Не пойман — не вор, подписанных бумаг с приказами нет, а телефонный звонок, например, директору школы или главному врачу больницы с «рекомендацией» лично проконтролировать, как проголосуют его подчиненные, к делу не пришьешь.

Прошло почти полгода. Результат не замедлил ждать. Для понимания картины достаточно просмотреть заголовки информационных лент. Безработица, резкий рост криминала, черные лесорубы, отсутствие финансирования, долги по зарплате, стихийные бедствия, безнадзорные дети, снова криминал, снова безработица, отсутствие горячей воды — долги исчисляются десятками миллионов. На посевную и уборочную в приказном, видимо, порядке, будут привлекать студентов и пенсионеров.

Мэр разводит руками: нет денег. Понятное дело, нет, если целыми днями сидеть в кресле и не шевелить даже пальцем для того, чтобы как-то изменить ситуацию. Однако возникает вопрос — а зачем было обещать золотые горы? Приличные мэры в такой ситуации просто подают в отставку. Наш, вместо этого, «светится» в каждом номере районной газеты: поздравлялки, соболезнования, интервью, репортажи и прочая верноподданническая муть.

Отсутствие денег, кстати, отнюдь не мешает теплым отношениям с местным «авторитетом». Авторитет тыкает мэра пальцем в пуговицу и покровительственно называет на «ты». Денег не дает — но не факт, что не берет. Авторитеты — они такие.

Пока мэра, однако, что называется, жует сопля, лето стремительно катится к осени. На носу — холодная сибирская зима, и совершенно непонятно, как ее переживет район с таким малопригодным мэром. Не пришлось бы какому-нибудь тайшетскому мальчику звонить президенту...

**Источник:** [bratska.net](http://bratska.net)

Автор: Б.Камыш © Babr24.com ПОЛИТИКА, МИР 👁 6376 12.07.2011, 09:08 📄 446

URL: <https://babr24.com/?ADE=94855> Bytes: 4239 / 4165 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Б.Камыш**.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)